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Solo compactado sobre a sapata
peso especifico > 1600.00 kgf/im?®
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Solo compactado sobre a sapata
peso especifico > 1600.00 kgf/im?
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. P1 . P2 . P3 . P4 . P5 . P6 . P7
™ 80x80 cm <o 80x80 cm O 80x80 cm O 80x80 cm O 80x80 cm o 80x80 cm O 80x80 cm
=-3.90 cm AN x = 526.10 cm Q) x = 1056.10 cm o0 x = 1586.10 cm ~— x = 2116.10 cm < X = 2646.10 cm o x = 3176.10 cm
=-2601.50 cm 0 =-2601.50 cm o =-2601.50 cm 0 =-2601.50 cm — y =-2601.50 cm (®) y =-2601.50 cm - y =-2601.50 cm
N max = 6900 kgf N max = 6800 kgf - N max = 6800 kgf -~ N max = 6800 kgf (a\| N max = 6800 kgf (Q\| N max = 6800 kgf (4P N max = 6900 kgf
N min = 1100 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1100 kgf
Mx = 700 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 700 kgf.m
My = 1700 kgf.m My = 1300 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 800 kgf.m
Fx = 1000 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1000 kgf Fx = 1100 kgf
Fy = 1200 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1200 kgf
h0=25cm h0 =25cm h0=25cm h0=25cm h0 =25 cm h0 =25 cm hO = 25 cm
h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm
df =110 cm df =110 cm df =110 cm df =110 cm df= 110 cm df=110 cm 20 df =110 cm
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P15 P18
80x80 cm 80x80 cm
x=16.10 cm x =3156.10 cm
=-3262.00 cm y =-3262.00 cm
N max = 6900 kgf N me = 6900 kgf
N min = 1100 kgf ZEl_zujoo_A@ﬁ
Mx = 1200 kgf.m Mx = 1200 kgf.m
My = 1100 kgf.m _<_<|| 1500 kgf.m
Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kof
Fy = 900 kgf Fy = 900 kof
h0=25cm h0 =25cm
h1=25cm h1=25cm
o 20 df =110 cm df=110cm
© P16 P19
2 80x80 cm 80x80 cm
0 x=16.10 cm x =3156.10 cm
y =-3771.50 cm y =-3771.50 cm
N max = 6700 kgf N max = 6700 kgf
N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf
Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m
My = 1100 kgf.m My = 1500 kgf.m
Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf
Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf
h0=25cm h0 =25 cm
h1=25cm h1=25cm
.20 df = 110 cm df =110 cm
© P17 P20
3 80x80 cm 80x80 cm
o x =16.10 cm x =3156.10 cm
y =-4281.00 cm y =-4281.00 cm
N max = 6900 kgf N max = 6900 kgf
N min = 1100 kgf N min = 1100 kgf
Mx = 900 kgf.m Mx = 900 kgf.m
My = 1100 kgf.m My = 1500 kgf.m
Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf
Fy = 1200 kgf Fy = 1200 kgf
h0=25cm h0 =25 cm
h1=25cm h1=25cm
.20 df =110 cm df=110cm
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P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14
80x80 cm 80x80 cm 80x80 cm 80x80 cm 80x80 cm 80x80 cm 80x80 cm
H-w.@o cm x =526.10 cm X = 1056.10 cm x = 1586.10 cm X =2116.10 cm X = 2646.10 cm x =3176.10 cm
0o -%mwwm%ﬂ ) y = -4941.50 cm y = -4941.50 cm y = -4941.50 cm y = -4941.50 cm y = -4941.50 cm y = -4941.50 cm
N amxué 100 _Aw N max = 6800 kgf N max = 6800 kgf N max = 6800 kgf N max = 6800 kgf N max = 6800 kgf N max = 6900 kgf
M 3.54-8 Ko 9 N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1100 kgf
x = 1700 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1700 kgf.m
My = 1700 kgf.m My = 1300 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 800 kgf.m
Fx = 1000 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1000 kgf Fx = 1100 kgf
Py = 1200 kof Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1000 kgf
ou 5cm hO =25 cm h0 = 25 cm hO =25 cm h0 = 25 cm hO = 25 cm hO =25 cm
:\_Hmm cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm
df=110cm df =110 cm df= 110 cm df =110 cm df= 110 cm df= 110 cm Y df =110 cm
530 530 530 530 530 510
~
Pilar Fundagéao n _ .H Q _ O
Nome | Segao X Y Carga Max. | Carga Min. Mx My Fx Fy LadoB | LadoH | hO/ha h1/hb df m : m m oom mo
(cm) (cm) (cm) (kgf) (kgf) (kgf.m) | (kgf.m) | (kgf) | (kgf) | (cm) (cm) (cm) (cm) | (cm) _ \_ . mo
P1 80x80 -3.90 | -2601.50 6900 1100 700 1700 | 1000 | 1200 125 125 25 25| 110 m m Om m .
P2 | 80x80 | 526.10| -2601.50 6800 1000 1100 1300 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110
P3 | 80x80 | 1056.10 | -2601.50 6800 1000 1100 1200 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110 Resumo do ago
P4 | 80x80 | 1586.10 | -2601.50 6800 1000 1100 1200 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110
P5 80x80 | 2116.10 | -2601.50 6800 1000 1100 1200 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110 ACO DIAM C.TOTAL PESO+10%
P6 | 80x80 | 2646.10 | -2601.50 6800 1000 1100 1200 | 1000 | 1100 125 125 25 25| 110 (mm) (m) (kg)
P7 | 80x80 | 3176.10 | -2601.50 6900 1100 700 800 | 1100 | 1200 125 125 25 25| 110 CAS0 Aw.w MM.M w%m
P8 | 80x80 -3.90 | -4941.50 6900 1100 1700 1700 | 1000 | 1000 135 140 25 25| 110 . 6. 581. .
P9 | 80x80 | 526.10 | -4941.50 6800 1000 1100 1300 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110 - o_wmmo qo;,wo 1376 233.3 IM vo RTANTE: 3
P10 | 80x80 | 1056.10 | -4941.50 6800 1000 1100 1200 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110 © O "
P11 | 80x80 | 1586.10 | -4941.50 6800 1000 1100 1200 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110 (kg) _U_Nm<m_ﬂ Z> ;OOZO_Nm._UP@m_/\_ _Um >m Um \h _Nom0>_u>
P12 | 80x80 | 2116.10 | -494150 6800 1000 | 1100 | 1200 | 1100 | 1100 | 25| 125 25 25| 110 = case 8006 PARA _H_X>O>O DA ESTRUTURA METALICA
P13 | 80x80 | 2646.10 | -4941.50 6800 1000 1100 1200 | 1000 | 1100 125 125 25 25| 110 e oABD 9333
P14 | 80x80 | 3176.10 | -4941.50 6900 1100 1700 800 | 1100 | 1000 125 125 25 25| 110 :
P15 | 80x80 16.10 | -3262.00 6900 1100 1200 1100 | 1100 | 900 125 125 25 25| 110 Volume de concreto (G-25) = 22.08
P16 | 80x80 16.10 | -3771.50 6700 1000 1100 1100 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110 Area de forma = 95.7 m?
P17 | 80x80 16.10 | -4281.00 6900 1100 900 1100 | 1100 | 1200 125 125 25 25| 110
P18 | 80x80 | 3156.10 | -3262.00 6900 1100 1200 1500 | 1100 | 900 125 120 25 25| 110
P19 | 80x80 | 3156.10 | -3771.50 6700 1000 1100 1500 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110
P20 | 80x80 | 3156.10 | -4281.00 6900 1100 900 1500 | 1100 | 1200 125 125 25 25| 110
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PAIS RICO E PAiIS SEM POBREZA
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